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ATA DA SESSAO ORDINARIA DA C^MARA MUNICIPAL DE SAO Lufs GONZAGA D0
MARANHAO

Realizada  do dia  13 de maio de 2022, 5s 09 horas e 30 minutos,  no predio do  Pal5cio
Municipal  Serapi5o  Ramos,  situado  na  Avenida  Joao  Pessoa,  n9  33,  centro.  Sob  a

presidencia  do  Vereador  Luan  Rogerio  e  Mesa  Diretora  composta  pelo Vereadores;
Eleonilson  Nascimento  Gomes,  Vice-Presidente;  Francisco  Eraldo Silva  de  Oliveira,  19
Secret5rio, e com os demais Vereadores: Lielton Morals de Sousa, Marineide Lisboa dos
Santos, Edson Flor de Arruda, Edirson Moraes Salazar e Wanya Dalce Rodrigues Martins.
Sob  a  prote¢5o  de  I)eus,  o  Sr  Presidente  declarou  aberta  a  presente  sess5o.  0  19
Secret±rio fez a chamada nominal dos vereadores presentes e justificou a ausencia dos
Vereadores (as): Ant6nia Hermenegilda Canuto, Manoel Gomes Sobrinho Filho, Greison
Ribeiro  de  Aratljo.  Em  seguida,  o  Vereador  Presidente  apresentou  a  Ata  da  Sessao
Ordin5n-a do dia 06 de maio de 2022. Ap6s analise e discussao a mesma foj colocada
em votaoao, sendo APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS.

Peq ueno Expediente

Vereadora Wanya Dalce cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pela oportunidade
e desejou  urn born dia a todos.  Fez urn requerimento verbal solicitando  melhorias na
Rua Teotonio Santos em relac5o a pavimenta€5o asfaltica.

Vereador Elconilson Nascimento cumprimentou a todos, pediu que Deus abencoasse a
todos e refor¢ou o convite para irem ao Sitio da Dra. Alexandrina onde irao recepcionar
o  pre-candidato  ao  Governo  do  Estado Weverton  Rocha.  Agradeceu  o  empenho  do
Gestor e seu Secretirio, pois os mesmos j5 encaminharam as miquinas para fazer os
reparos de v5rias estradas vicinais do municipio. Relatou que esteve conversando duas
maes de familia sobre o Programa do Leite que esfa sendo distribuido a centenas de
familias, e as mesmas contaram que tern ajudado muito na alimentac5o das criancas.

Vereadora Marineide Lisboa cumprimentou a todos, principalmente seu amigo Bira que
veio  do  povoado  Sao  Domingos  para  acompanhar  a  Sessao.  Agradeceu  a  Deus  pela
oportunidade e pediu que Ele abencoe todos os vereadores para que possam trabalhar
sempre em prol da comunidade.                                      ~\ \\c§ius7{alha_
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Vereador Lielton Morais cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pela oportunidade
e pediu sabedoria para que possam fazer o melhor pela populacao gonzaguense.

Vereador Edirson Morals cumprimentou a todos, informou que foi realizada a primeira
reuniao  da  Comiss3o  Especial  formada  com   objeto  de  reformular  o  Estatuto  do
Magisterio,queversasobrecarreiras,cargoseremunerae5o,ondetomaramaseguinte
posicao:  Vereador  Edirson  Morais,  Presidente;  Vereador  Lielton  Morais,  Membro;  e
Vereador Eleonilson,  Membro; e que a Comissao contara com a  representacao de urn
membrodoSindicatodosProfessores,umrepresentantenaosindicalizadodaclassedos

professores,umrepresentantedaSecretariadeEducag3oeumaAssessoriaJuridicacom
conhecimento na area educacional, ainda a ser confirmada  pelo  Presidente da Casa.
ComunicouquejafoisolicitadoatravesdeOficioaindicacaodeumapessoadoSindicato

paraterassentoparacolaborarcomostrabalhos,umpessoadaclassedosprofessores
n5osindicalizadoeumrepresentantedaSecretariadeEducac5o.Ressaltouqueaguarda
arespostadasclassesqueforamcitadasatequarta-feira,paraqueaComissaopossada
andamento em seus trabalhos. Destacou que inicialmente a Comiss5o se reunira com
todososseusmembrosefetivos,colaboradoresecomqualquerntlmerodeacordocom
a que foi falado sabre os membros participantes. Falou sobre a populacao do povoado
PeS6queestah5dezdiassem5guaesolicitouaVereadoraWanyaparaqueencaminhe
essa solicita¢5o o mais rapido possivel.

Vereador Francisco Eraldo cumprimentou  a todos e solicitou  a  Lider de Governo e o
Secretario  de  Obras  que  possam  estar  verificando  a  questao  do  poco  do  povoado
Empoeira, pois os  moradores encontram-se  sem  agua  ha semanas.  Destacou  que  os
moradoresdopovoadoCentrodosQuincosest5ocobrandoum6nibusparatransportar
os  alunos  e  relatou  que  em  conversa  com  a  Prefeito,  o  mesmo  lhe  disse  que  est6
providenciando o mais r5pido possivel.

Vereador Edson Arruda cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pela oportunidade
de estar mais urn dia trabalhando pelo povo gonzaguense e pediu a Ele discemimento
para que juntas possam ter uma Sess5o harmonica. Destacou que no dia 13 de maio a
comemorado a abolic5o da escravatura e tambem o Dia de Nossa Senhora de Fatima.
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0rdem do Dfa

Requerimento  n9  004/202Z  de  autoria  da  Vereadora  Wanya  Dalce  Melo  Rodrigues
Martins, que solicita informa¢5es referentes a aplicabilidade da Emenda Constitucional
n9120, de 05 de maio de 2022, que disciplina o piso nacional aos Agentes Comunit5rios
de  Sadde  e  dos  Agentes  de  Combate  as  Endemias.   Ap6s  analise  e  discuss5o  o
Requerimento  foi  colocado  em  votacao,  sendo  APROVADO  POR  UNANIMIDADE  DE
VOTOS.

Resume da Ordem do Dia

Requerimento Aprovado:

1)   Requerimento n9 004/2022 que solicita informag6es referentes a aplicabilidade
da Emenda Constitucional ng 120, de 05 de maio de 2022, que disciplina o piso
nacional  aos  Agentes  Comunitarios  de  Saude  e  dos  Agentes  de  Combate  as
Endemias. Autora: Wanya Dalce Melo Rodrigues Martins.

0  Vereador   Lielton   Morais  pediu   a  dispensa   do  Grande   Expediente.   0  Vereador
Presidente  colocou  o  pedido  em  votacao,  sendo  APROVADO  POR  UNANIMIDADE  DE
VOTOS.
Fazendo uso das considera¢6es finals, o Vereador Presidente registrou que no domingo
haver5 a realiza¢ao das provas do concurso ptlblico municipal de Sao luis Gonzaga e que
a  banca ja  esti  na  cidade fazendo toda a  organizac3o,  desejou  boa sorte a todos os
estudantes. Refor¢ou a convite a todos para que possam se fazer presentes no Sitio da
Dra. Alexandrina onde receberao o pr6-candidato a governador do Maranhao Weverton
Rocha. Convidou todas as macs para a festa que sera realizada pela Prefeitura na Quadra
de Esportes em comemorac5o ao dia das m5es, onde havera sorteio de varios brindes
para as mesmas.
Fazendo uso das considerac6es finais, o Vereador Eleonilson destacou que faz parte da
Comissao de Educacao juntamente com o Vereador Eraldo e declarou que ate aqui os
trabalhos  tern  sido  conduzidos  com  seriedade  e  respeito.   Ressaltou  que  ja  ouviu
algumas pessoa falando que a Camara ja tern os nomes das pessoas que irao passar no
concurso ptlblico e enfatizou que as pessoas devem confiar, pois a empresa que realizari
o concurso 6 antiga e faz concursos pelo Brasil inteiro. Em nome Presidente da Casa,
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do Assessor Juridico e  da Comissao  Especial  reforcou  que o concurso sera feito com
seriedade e respeito.
Nao havendo mais nada a tratar, o Vereador Presidente declarou encerrada a presente
Sessao Ordinaria.
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